

JEGYZŐKÖNYV

a Képviselő-testület 2009. március 5-én megtartott rendkívüli üléséről

Tartalmazza: 29. sz. határozatot

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a 2009. március 5-én megtartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Váchartyán, Fő út 55. Tanácsterem.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Juhász István polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a Képviselő-testület 6 tagja az ülésen jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bucsányi István képviselőt. Elmondja, hogy a rendkívüli ülésre a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. rövid határidejű megkeresése miatt került sor.

A Képviselő-testület egyetért az elhangzottakkal.

Budapest-Veresegyház-Vác vasútvonal korszerűsítése

Juhász István polgármester elmondja, hogy a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. megkereste az Önkormányzatot a Budapest-Veresegyház-Vác vasútvonal korszerűsítése kapcsán benyújtandó KÖZOP pályázattal kapcsolatban. A vasútvonal korszerűsítése kapcsán a vasútállomások mellett kerékpáros és gépjármű parkolókat is terveznek kialakítani. Ehhez kérnek segítséget az önkormányzatoktól, mert a parkolók későbbi üzemeltetése és fenntartása már az önkormányzatok feladata lesz. Erről kell nyilatkoznia a képviselő-testületnek, a pályázat benyújtásához az érintett önkormányzatnak vállalnia kell az EU-s forrásból megépített parkoló legalább 10 évig történő fenntartását és üzemeltetését.

A Képviselő-testület az elhangzottak alapján meghozza az alábbi határozatát.

Szavazatarányok:

6 igen, egyhangú

29/2009.(III.05.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Váchartyán Község Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. KÖZOP pályázatának keretében megtervezésre és beruházásra kerülő parkolók esetén Váchartyán Község Önkormányzata vállalja 10 évig a parkoló fenntartását, üzemeltetését az ezzel járó költségek viselésével együtt.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Juhász István polgármester megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

K.m.f.

Juhász István
polgármester

Balázsné Szilvási Zsuzsanna
jegyző

A fenti jegyzőkönyvet hitelesítem:

Bucsányi István
képviselő